



ГОЛОСІЇВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

02.04.2020

№ 186

Про закріплення основних засобів  
за КНП «Консультативно-діагностичний  
центр» Голосіївського району м. Києва

Відповідно до статті 137 Господарського кодексу України, закону України «Про місцеві державні адміністрації», підпункту 3.4 рішення Київської міської ради від 15.12.2011 № 844/7080 «Про впорядкування прийняття майна до комунальної власності територіальної громади міста Києва, передачі його у володіння та користування, передачі до сфери управління районних в місті Києві державних адміністрацій, закріплення майна на праві господарського відання або оперативного управління», підпункту 4.4 пункту 4 розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10.12.2010 № 1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 03.03.2020 № 387 «Про передачу до сфери управління районних в місті Києві державних адміністрацій основних засобів»:

1. Закріпити на праві оперативного управління за комунальним некомерційним підприємством «Консультативно-діагностичний центр» Голосіївського району м. Києва основні засоби згідно з додатком.

2. Комунальному некомерційному підприємству «Консультативно-діагностичний центр» Голосіївського району м. Києва прийняти від Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) основні засоби, зазначені у пункті 1 цього розпорядження та надати до Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) копію акту приймання-передачі.

3. Комунальному некомерційному підприємству «Консультативно-діагностичний центр» Голосіївського району м. Києва привести у відповідність дані обліку основних засобів згідно цього розпорядження.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Виконувач обов'язків голови



Сергій САДОВОЙ



Додаток  
до розпорядження Голоосіївської  
районної в місті Києві державної  
адміністрації  
№ 186  
02.04.2020

Основні засоби комунальної власності територіальної громади міста Києва, що закріплюються на праві оперативного управління за КНП «Консультативно-діагностичний центр Голоосіївського району м. Києва»

№	Інвентарний номер	Найменування основного засобу	Рік введення в експлуатацію	Первісна балансова вартість (з ПДВ), грн	Залишкова балансова вартість (з ПДВ), грн
1	101820041	Платформа підйомна ПП-01	2019	84600,00	84600,00

Виконувач обов'язків начальника  
відділу з питань майна  
комунальної власності

Наталія ПАВЛОВА